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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 24 март 1997 година1 

 

относно премахването на митата за продуктите на информационните 

технологии 

 

(97/359/ЕО) 
 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-
специално член 113 заедно с първото изречение на член 228, параграф 2 от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията, 
 

като има предвид, че в новата Трансатлантическа програма за съвместни 
действия, приета на срещата на върха между ЕС и САЩ в Мадрид на 13 

декември 1995 г., беше решено да се направи опит за сключване на 
Споразумение за информационните технологии (СИТ); 
 

като има предвид, че след докладите на Комисията относно проучвателните й 
консултации с трети страни, на 16 ноември 1996 г. Съветът реши да започне 

преговори с трети страни с оглед сключване на Споразумение за 
информационните технологии; 
 

като има предвид, че на 13 декември 1996 г. на първата конференция на 
Световната търговска организация в Сингапур беше приета Министерска 

декларация за търговията с продукти на информационните технологии; като има 
предвид, че тази декларация излага определени предварителни условия за 
премахването на митата за продуктите на информационните технологии; като 

има предвид, че тези предварителни условия са изпълнени; 
 

като има предвид, че Министерската декларация за търговията с продукти на 
информационните технологии, заедно с приложенията и свързаните документи, 
съставят Споразумението за търговията с продукти на информационните 

технологии; 
 

като има предвид, че Списък СХL на ЕО-СИТ, изменящ съществуващия списък 
на Общността, трябва да се представи в Световната търговска организация; 
 

като има предвид, че Споразумението за търговията с продукти на 
информационните технологии, заедно със Съобщението за прилагането му, 

следва да бъдат одобрени от Общността, 
 
 

                                        
1
 Консолидираният текст на настоящото решение включва корекции, одобрени от Съвета на 14 

май 1997 г. 
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РЕШИ: 
 

Член 1 
 

Споразумението за търговията с продукти на информационните технологии, 
заедно със Съобщението за прилагането му, се одобряват от Общността.  
 

Текстът на Споразумението и Съобщението са приложени към настоящото 
решение. 

 
Член 2 

 

Както се изисква съгласно параграф 4 на приложението към Министерската 
декларация за търговията с продукти на информационните технологии, Съветът: 

 
(i) отбелязва, че участници, представляващи приблизително 90% от световната 

търговия с продукти на информационните технологии, са нотифицирали  

своето съгласие; и  
(ii) одобрява от името на Общността исканията за постепенно премахване на 

митата от участниците в СИТ. 
 

Член 3 

 
Съветът упълномощава Комисията да представи на Световната търговска 

организация измененията на списъка на Общността, описани в списък СХL на 
ЕО-СИТ, съдържащ се в приложеното Споразумение. 

 

Член 4 
 

Председателят на Съвета, от името на Общността, ще изпрати нотификацията, 
предвидена в министерската декларация. 

 

Член 5 
 

Настоящото решение ще се публикува в Официален вестник на Европейските 
общности. 
 

 
Съставено в Брюксел на 24 март 1997 година. 

 
 

        За Съвета: 

         
Председател 

       H. VAN MIERLO 


